
日   時

場   所 リンクステーションホール青森　5階　大会議室

申   込 19名 参加者 18名 回答率 33%

１　申込理由 ２　行政説明について、参考になった点

　

３　喀痰吸引研修の受講について希望するか

４　小児の医療的ケアについて

理由・感想

５　医療的ケアの実際について

理由・感想

６　勤務施設で実施している医療的ケアについて(複数回答）

・県内の医療的ケア児の数や受け入れている保育園

　などの数を知ることができてよかった。

・なかなかできない医療的ケアの演習だったので、

　実際に行えてよかった。

令和5年度 第１回医療的ケア技術研修【保育士対象】 アンケート結果

令和5年７月19日(水）10：00～15：00

・受け入れについて医療的ケアの法案について

　努力義務ではなく責務になった点。知識として学びたかった・

興味があった

33%

施設長・園長の勧め

33%

医療的ケア児を受け入

れている為

17%

医療的ケア児を受

け入れた時の為

17%

受講したい

67%

どちらともいえない

33%

とても参考になった

83%

参考になった

17%

とても参考になった

67%

参考になった

33%

喀痰吸引

経管栄養

導尿

ストマケア

その他

0 1 2



７　勤務施設で今後実施予定の医療的ケアについて(複数回答）

８　看護協会に対するご意見・ご要望

サイトに何度もログインしたりアンケートも、用紙に記入の方がわかりやすいと思いました。
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